

# 代祷的事奉

倪弟兄在得胜聚会第一篇信息里讲到，要有转移时代的祷告：第一，神要在地上有行动，就需要有团体的器皿；第二，要产生团体的器皿，就需要有转移时代的人；第三，要得着转移时代的人，就必须有转移时代的祷告。今天，我们是与诸天界里邪恶的属灵势力（弗六12）争战，很需要有战略性的祷告。

英国威尔斯大复兴是因着伊凡·罗伯斯的祷告：“主啊，折服教会，好叫世人得救。”我们当中头一次的复兴——烟台复兴，也是因着祷告开启了序幕。主的恢复在英语世界、在俄语世界、在中国，都是借着祷告开始的；今天，我们能够走不一样的路吗？我们都需要回到最重要、最关键的事奉——代祷的事奉。

倪弟兄说，为什么我们作得那么多，却祷告得那么少呢？我们借祷告所成就的，远远多过我们所作的。我们的工作该是代求与祷告作出来的，也该是膝盖跪出来的。我们最重要的工作，乃是祷告、祷告、再祷告！我们最重要的职事，乃是代祷的职事。

约翰十五章七节下半说，“凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。”（Ask whatever you will, and it shall be done for you.）我们“愿意”（will），然后“祈求”（ask），主就“成就”（done）。盼望我们无论老幼、得救多久，都能够作祷告的战士，在属灵上、战略上与主同工，进入代求的职事，以对付空中、黑暗、邪恶的权势。

这次训练至少交通到十方面的奉献与需要；这每一方面都需要靠祷告与代求来起头、来成就：一、一般奉献；二、福音活力排；三、提醒服事；四、校园服事者；五、团体神人生活；六、户兰团队；七、全时间奉献；八、飞鹰队；九、校园福音 N23；十、财务配合。

## 北美校园服事者

北美校园全职服事者，就是一年 52 周，周末摆出来跟着一起跑校园。头一件事，就是帮助北美 100 所校

园作“福音 N23”，好迎接八、九月校园开学的新生潮。然后，在那些打开家的圣徒家里作训练，邀请人来聚会。这样，那些移民到各校园开家的圣徒，就不再孤军奋斗、单独苦战了，而是有一班校园服事者与他们一同配搭、并肩作战，提供最起码的训练与扶持！

这里不是说“全时间”服事，乃是说“全职”服事。“全职”的意思是，服事主是主要的职业；至于带不带职业，那是个人在主面前的事。你只要拿出周末的时间跟着出去跑校园，就可以了！

去年我们有 50 位校园服事者，跑了 72 所校园，61 场福音聚会，有 1,070 人听福音，有 170 多人受浸。如果我们今年有 100 位，就不止跑 100 所校园，还可以跑海外。所以，我们要向主求、向主要 100 位校园全职服事者，老中青三代个个都欢迎。

我们这个实行，不是一个组织，乃是一个团队，同在一个交通里；哪里有需要，就哪里去。这样，不光年轻的用得上，年长的也能派上用场；大家都摆上，校园的工作就变得生机、活络了。

## 服事主 趁现在

我们爱主，要趁现在；我们奉献，要趁现在；我们服事主，要趁现在。我们只有今天，没有明天，昨天已经过去。我们为什么要这么迫切？我们看见外面有很多事发生，有的人就差那么一步！有人说，我们逼得太厉害了。我们知道我们在作什么！我们自己就是走这样路的人，过这样生活的人。我们之所以迫切，是因着对你们的爱！也因着对罪人的爱！

我们巴望你现在就出来服事主，今年就出来跟着我们跑！有时候，你出来服事是有很多争战的，是需要有殉道精神的！因为你怕什么，仇敌就用你所怕的攻击你。如果你什么都不怕，死都不怕，魔鬼就拿你没办法。如果你的心硬一点，额头硬一点，跟着主勇往直前，仇敌就拿你没办法了。今天我们需要一班不怕死的人，需要一班敢死的人！其实你真的立定心志，殉道都不怕，撒但就拿你没办法了！主的工作、主的需要太大

需要一班敢死的人！其实你真的立定心志，殉道都不怕，撒但就拿你一点都没办法了！

主的工作、主的需要实在太大大了！姊妹们，我们在主里恳求你们，释放你们的弟兄出来服事主！不要到有一天，你后悔莫及！今天，我们知道有几个姊妹都在后悔！姊妹们，谁家孩子不生病？谁家孩子不上学？谁家没有难处？吴弟兄见证，他妈妈带着七个孩子，还要照顾卧病在床的父亲，但是你看他们缺了什么吗？你看他们是何等蒙主祝福啊！姊妹们，我们在爱里恳求你们，扶持你们弟兄服事主的心愿！

## 见证集锦

感谢主！我今年六十七岁，从一九五三年得救到现在，已经超过半个世纪。在召会生活中，我尽了我能尽的那一分。二〇〇五年主呼召我，开始跟着弟兄们跑校园，越跑越年轻，越跑越荣耀。

我的感觉：一、在一个地方久了，不知不觉就老旧了，出去跑校园乃是极大的拯救；二、到各处传福音，乃是一种更新的奉献、更新的点活、更新的摸着、更新的冲击……三、在校园里劳苦得着年轻人，这是何等的喜乐！我们能用余生，来为主得着年轻人的一生，这是何等有价值！

每次我和弟兄们配搭，都抱着一种学习的心态：学习如何传福音、如何呼召、如何踢出临门一脚……。每次都很有得着，回到本地召会也能用得上，太值得了！每次都与不同的弟兄们配搭，不仅有甜美的相调、建造，也彼此有学习、切磋，实在益处多多！

去年，我奉献了；弟兄问我，要不要出来一起跑校园？我自己觉得装备不够，不敢答应；姊妹鼓励我：“万军之耶和华说，不是倚靠权势，不是倚靠能力，乃是倚靠我的灵。”（亚四 6）我就答应了。但撒但不愿意我去，就在我要出发前，接到国内岳父病危的通知，怎么办？姊妹说，你还是去吧！主也给我应时的话：“无论对希利尼人还是对化外人，无论对智慧人还是对愚拙人，我都是欠债的。”（罗一 14）

我去了！去了就蒙恩！传神的福音，第一个得救、蒙恩的就是自己。与弟兄姊妹一同配搭、争战，太甜美了，真是喜乐无比！今年我还要加入加略圣军，为主出征。阿利路亚，荣耀归主！

感谢主的怜悯与恩典，叫我有分于校园的服事。我对第一次出去的经历，印象深刻：一下飞机，就是吃丰盛的爱筵；然后，弟兄与我们交通多年来对福音的负担。我们深深被弟兄姊妹的爱与对福音的负担摸着。之前，他们为接机已经摆上很多的代价。我们的去对他们乃是一种鼓舞、一种加强。我们与他们有多而又多的祷告，一同在一个身体里争战。

第二天，我们在校园里一同跪下来祷告，同心合意地接触人、邀请人。当天晚上，信息还没有开始，福音朋友就站起来，愿意接受主。之后，一年之内共受浸了 18 位。这给我们看见，只要我们摆出一点点，只要我们跨出一小步作圣灵的踏脚石，主就有路祝福我们。

## “飞鹰队”

世人在一个地方留久了，就生了根、老死于斯，但我们基督徒不是这样。基督徒乃是不断地收拾行囊，不断地往前去。我们基督徒的人生，就是一段接一段的路程，也许台北是一段，然后新泽西是另一段，之后大陆又是一段。就这样一段一段地往前，直到路终。

有很多人说，我们老了，现在是青年人起来的时候，我们就坐到后面为他们祷告吧！但今天我们要颠倒过来；我们要出去行动，叫青年人为我们祷告。以赛亚四十章说，“就是少年人也要疲乏困倦……但那等候耶和华的必重新得力。”（30 ~ 31）虽然我们不再是少年人，但我们可以成为那等候耶和华的，必重新得力。

换句话说，我们可以得回“第二春”，在神的行动里行动，海阔天空地传扬国度的福音！我们盼望主能兴起 180 位活力人，到中亚，到东亚，到南亚，到西亚，到印度，到巴基斯坦，到伊拉克……去扩展主耶稣。

### 奉献心愿单

日期	一般	福音活力排	提醒服事	校园服事者	团体神人生活
7/29 累计	719	345	102	53	183
日期	户兰团队		全时间	飞鹰队	校园福音 N23
7/29 累计	94		137	31	45

主日上午，约有 30 位青少年一字排忙着作三明治，不到三小时就作出 1400 份。青少年不仅参与清洁、饭食服事，也参与儿童服事，甚至车辆、影音等各项服事，都见到青少年积极参与。